

# મિલોડાની બેંકોમાં હજુ 'નો કેશ'ના પાટીયા લાગે છે

મિલોડા,તા. ૧૩  
મિલોડામાં નોટબંધીના ૬ માસ પછી પણ એક રાષ્ટ્રીયકૃત બેંક શાખામાં નાણા ના હોવાના કારણે નો કેશના પાટીયા લાગેલા છે ગ્રાહકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. એક બાજુ કેશ લેશ, ઈ-બેંકીંગની મોટી મોટી વાતો



થઈ રહી છે ત્યારે નોટબંધીના ૬ માસ પછી પણ એક રાષ્ટ્રીયકૃત બેંક શાખામાં નાણા ના હોવાના કારણે નો કેશના પાટીયા લાગેલા છે ત્યારે ગ્રાહકો પરેશાન બન્યા છે. નોટબંધી બાદ લગનસરાની સિઝનમાં પુરતા નાણાં નહી આવતાં ઉભી થયેલી આ સમસ્યાના કારણે ગ્રાહકોને નાણાં લેવા માટે ધરમધકકા ખાવા પડે છે. બેંકના કર્મચારીઓનો એક જ જવાબ ઉપરથી કેશ નહી આવતી હોવાના કારણે ગ્રાહકો બેંકમાં જાય ત્યારે નાણાં સ્વીકારાય છે પરંતુ કેશના અભાવે નાણાં

## મેઘરજ માર્કેટયાર્ડના ચેરમેન-વાઈસ ચેરમેનની બિનહરીફ વરણી

મેઘરજ, તા. ૧૩  
અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ નગરની માર્કેટ યાર્ડના ચેરમેનની ચૂંટણી ગુરુવારના રોજ મેઘરજ માર્કેટયાર્ડ ખાતે જિલ્લા રજિસ્ટ્રાર એસ.પી. ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવી હતી. જેમાં મેઘરજ માર્કેટયાર્ડના ચેરમેન તરીકે મેઘરજ માર્કેટયાર્ડના અગાઉ રહી ચુકેલ ચેરમેન અને પુર્વ શિક્ષણ મંત્રી હિરાજી વાલાજી ડામોર અને વાઈસ ચેરમેન તરીકે મેઘરજના જતીનભાઈ ગુણવંતભાઈ પંડ્યાની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં માર્કેટયાર્ડના ૧૬ સભ્યોમાંથી ૧ સભ્ય ગેરહાજર હોવાથી હાજર રાજ્યના રજિસ્ટ્રાર જી.જે. પંડ્યાએ જાહેરનામામાં એક સભ્યને ગેર હાજર દર્શાવી મેઘરજ માર્કેટ યાર્ડના ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનની વરણી કરવામાં આવી હતી.

## મિલોડા લક્ષ્મીનારાયણ મંદિરમાં ૪૫મો પાટોત્સવ લઘુ-વિષ્ણુયાગ યોજાશે

મિલોડા,તા. ૧૩  
અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર પરીસર, ચોકલી ચોકમાં લક્ષ્મીનારાયણ મંદિરમાં ૪૫મો પાટોત્સવ લઘુ-વિષ્ણુયાગ તા. ૧૬/૫/૨૦૧૭ ને મંગળવારના રોજ સવારે ૮:૦૦ વાગ્યે શુભારંભ, યજ્ઞની પુર્ણાહુતી સાંજે ૬ વાગ્યે, મહાપ્રસાદ સાંજે ૭ વાગ્યે યોજાશે. લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર ટ્રસ્ટ, ગ્રામજનો ધાર્મિક કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

## ચિભડીયાટા ગામની યુવતીને યુવકે લગ્નની લાલચે આપી ઝેરી દવા પીવડાવી હત્યા

મિલોડા,તા. ૧૩  
મિલોડા તાલુકાના ચિભડીયાટા ગામની યુવતીને યુવકે લગ્નની લાલચ આપી ઝેરી દવા પીવડાવી ગળે દુપટ્ટો બાંધી હત્યા કરાતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.ઓ. સુરેશભાઈના જણાવ્યા મુજબ ચિભડીયાટા ગામની યુવતી દક્ષાબેન મોતીભાઈ વણઝારાને લગ્નની લાલચ આપી લલચાવી ફોલલાવી ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના કરૂડા ગામના પ્રવિણ સરતાનભાઈ વણઝારાએ ડુંગર ઉપર યુવતીને લઈ જઈ ઝેરી દવા પીવડાવી યુવતીના દુપટ્ટાથી ગળે ફાંસો આપી યુવતીની હત્યા કરાતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. મિલોડા તાલુકામાં આ મુદ્દો ટોક ઓફ ધ ટાઉન બન્યો છે. યુવતીની હત્યા સંદર્ભે પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરતાં પોલીસ ક્રાફલો ઘટનાસ્થળે તાબડતોબ પહોંચી ગયો હતો ત્યારે ઘટનાસ્થળે ઝેરી દવાની બોટલો મળી આવી હતી. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના કરૂડા ગામનો યુવક પ્રવિણભાઈ સરતાનભાઈ વણઝારાએ ચિભડીયાટા ગામની દક્ષાબેન મોતીભાઈ વણઝારા, આશરે ઉંમર. વર્ષ-૧૮ જેરી દવા પીવડાવી ગળે દુપટ્ટો બાંધી ચિભડીયાટા ગામના ડુંગર ઉપર હત્યા કરતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. ચિભડીયાટા ગામની યુવતીના પિતાએ યુવતીની હત્યા સંદર્ભે પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસએ પ્રવિણભાઈ સરતાનભાઈ વણઝારા, રહે.કરૂડા, તા.ખેડબ્રહ્મા, જી.સાબરકાંઠા વિરૂધ્ધ હત્યાનો ગુનો નોંધી પો.સ.ઈ. એમ.એચ.સોલંકી, પોલીસ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

# પ્રાંતિજના પીલુદ્રા પાટીયા પાસે અજાણ્યા વાહનની ટક્કરમાં સાયકલસવારનું મોત

પ્રાંતિજ, ૧૩  
સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજના પીલુદ્રા પાટીયા પાસે વહેલી સવારે અજાણ્યા વાહન ચાલકે સાઈકલ ચાલકને અડફેટે લેતાં સાઈકલ સવાર યુવાનનું ઘટનાસ્થળે મોત થયું હતું.



નિપજ્યું હતું જ્યારે અકસ્માત અંગેની જાણ પ્રાંતિજ પોલીસને થતાં સામુહિક આરોગ્ય ખાતે પી.એમ અર્થે મોકલી આપવામાં આવ્યો સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

## અરવલ્લી સહિત મિલોડા તાલુકામાં ગેરકાયદેસર ધમધમતા ઈંટવાળા

અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મિલોડા તાલુકામાં ઠેર-ઠેર વહીવટી ઈ.બિલાડીના ટોપની માફક કુટી નીકળે તેમ ઈંટવાળા ઠેર-ઠેર બનાવી જાણવા મળેલ છે. વહીવટી તંત્રના જવાબદાર અધિકારીઓ ધ્વારા



તંત્રની મંજૂરી વગર ગેરકાયદેસર રીતે અમુક ઈંટવાળા ધમધમી રહ્યા છે. જમીનો એન.એ.કરાવ્યા વગર જમીનો ભાડા પેટે લઈ ખેતરમાં માટીનું ખોદકામ કરી રહ્યા છે. હવાના પ્રદુષણ માટે ચીમની બનાવ્યા વગર મંજૂરીની પરવા કર્યા વિના ઈંટોનો ધંધો દિન-પ્રતિ-દિન કુલી-ફાલી રહ્યો દેવાયા છે. અમુક ઈંટવાળાઓએ તો વહીવટી તંત્રની મંજૂરી વગર રોયલ્ટીની ચોરી કરી દેશ ભયાં વગર ઈંટોનું બારોબાર વેચાણ થઈ રહ્યું છે ત્યારે અમુક જગ્યાએ તો મંજૂરી કરતાં વધુ જગ્યામાં માટીની ઈંટો પાડી દીધી હોવાનું આધારભુત સુનો ધ્વારા

## અંબાજી મંદિરના પ્રસાદની હવે સરકાર દ્વારા હવે ખરાઈ બાદ જ શ્રદ્ધાળુઓને વિતરણ

ભારત સરકાર દ્વારા ખાદ્ય સુરક્ષા અને માનક અધીનીયમતા (fssai) હેઠળ વર્ષ ૨૦૦૦ માં એક કાયદો પસાર કરી જાહેર પ્રજા ની મેગી સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો તે જેની લાંબા સમય સુધી બજાર માં અસર જોવા મળી હતી. ત્યારે હવે માનિતા મંદિરો માં વહેંચાતા પ્રસાદ સામે પણ મામલે સખ્તાઈ નાં પગલાં લેવા માં આવી રહ્યા છે. ત્યારે ગુજરાત ના પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી મંદિર માં પણ વર્ષ લાખો શ્રદ્ધાળુઓ દર્શનાર્થે આવતાં હોય છે. જ્યાં મોહનધાળો નો પ્રસાદ બોક્ષ પેકીંગ માં વહેંચવામાં આવે છે. જેમાં ચણા નો લોટ, ઘી, અને ખાંડ જેવાં પ્રદાર્થો ભેળવી ને પ્રસાદ ને તૈયાર કરવામાં આવે છે. જે મટેરીયલ ની પુર્વ ચકાસણી કરાયાં બાદ જ ઉપયોગ માં લેવાતાં હોવાનું મંદિર ટ્રસ્ટ નાં ક્રેન્ડક્ટર



અવસાન નોંધ  
ધનસુરા તાલુકાના આંબલીયારા ગામના ધીરુભાઈ બબાભાઈ ચૌહાણનું આકસ્મીક અવસાન તા. ૧૦/૫/૨૦૧૭ ને બુધવારના રોજ થયેલ છે. બેસણું તા. ૧૫/૫/૨૦૧૭ ને સોમવારના રોજ સવારે ૧૧ થી બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી રાખેલ છે.  
સ્થળ : ૫૦૩, પ્રતિષ્ઠા એવન્યું, ખ-રોડ, સરગાસણ, ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

## પાલનપુરના ન્યુરોસર્જને તબીબી પ્રમાણપત્ર માટે ૧૦ હજાર માગ્યા હોવાનો મૃતક પરિવારનો આક્ષેપ

પ્રધાનમંત્રી વીમા યોજના માટે ગરીબ પરિવાર પ્રમાણપત્રની માંગણી કરી હતી પાલનપુર ના ન્યુરોસર્જને ધર્મેશ પ્રજાપતિ એ દર્દીઓ ને તબીબી સારવાર નામે લૂંટવાનો ધંધો શરૂ કરતા દર્દીઓ એ નારાજગી વ્યક્ત કરી છે ખોટી રીતે મનફાવે તેમ નાણા પાડવા ની ફરિયાદો ઉઠવા લાગી છે થોડાક સમય અગાઉ રાજસ્થાન ના એક દર્દીને પાલનપુર ના ડોક્ટર ધર્મેશ પ્રજાપતિ એ તેના દવાખાન માં સારવાર આપ્યા બાદ અમદાવાદ સારવાર માટે મોકલવામાં આવ્યો હતો જ્યાં દર્દી નું મોત થયું હતું જો કે ગરીબ દર્દી ના પરિવારે માતબર રકમ ચૂકવ્યા બાદ માત્ર સામાન્ય રકમ બાકી હોવાથી ડોક્ટર ધર્મેશ પ્રજાપતિ એ વર્ધી માં આવેલી સ્કોર્પિયો ગાડી ચાવી પણ લઈ પોતાના કબ્જે કરી દીધી હતી માનવતા ની મર્યાદા ને ભૂલી ને માત્ર દર્દીઓને લૂંટવા ના આ



ડોક્ટર ના વર્તન થી દર્દીઓ રોષે ભરાયા છે ત્યારે આજે વધુ એક શર્મનાક કિસ્સો ડો ધર્મેશ પ્રજાપતિ નો પ્રકાશ માં આવ્યો છે થોડાક દિવસ ગોપ્રકાશ માં આવ્યો છે થોડાક દિવસ ત્યાં સારવાર સમય મોત થયું હતું, મૂર્તક ના સગા.. ભરતભાઈ માળી અને પ્રવીણ ભાઈ સોલંકી એ જણાવ્યું હતું કે. આજે આ પરિવાર ના લોકો જ્યારે ડો ધર્મેશ પ્રજાપતિ ના ત્યાં ઈન્સયોરન્સ ના પુરવા માટે દર્દી દાખલ થયાનો સર્ટીફિકેટ લેવા ગયા તો ડો ધર્મેશ પ્રજાપતિ એ મુનક પરિવાર પાસે ૧૦ હજાર ની માંગણી કરી હતી જેના લીધે મુનક પરિવાર સગા રોષે ભરાયા હતા એકતરફ કેન્દ્રની ભાજપ સરકાર ગરીબ પરિવાર ને પીમ વીમા માટે મસમોટી જાહેરાતો કરે છે ત્યારે ગરીબ દર્દીઓના બિસ્સા ખાલી કરી તબીબી વ્યવસાય ને કલંકિત કરતા આ ડોક્ટરો પોતાની ફરજ ને બદનામી નો ધંધો બનાવી દીધો છે ડોક્ટર ના આવા વલણ થી રોષે ભરાયેલાં મુનક સગા એ પોતાનો રોષ પ્રગટ કર્યો હતો.

## બનાસકાંઠાના ગ્રામ્ય કમ્પ્યુટર સાહસિકોએ પડતર માંગણીઓને લઈ સરકાર સામે ઉઠાવ્યો અવાજ

પાલનપુર, તા. ૧૩  
બનાસકાંઠા જિલ્લાની ગ્રામ પંચાયતોમાં ફરજ બજાવતા ગ્રામ્ય કમ્પ્યુટર સાહસિકો (વીસીઈ મંડળ) દ્વારા મંગળવારે પડતર માંગણીઓને લઈને પાલનપુર જોરાવર પેલેસ બહાર ધરણા કરવામાં આવ્યા હતા. તેમજ કાળી પટ્ટી ધારણ કરી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં ૧૩,૦૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી ઈગ્રામ યોજના અંતર્ગત ફરજ બજાવી રહ્યા છે. જેમાં ૭-૧૨ના ઉતારા, લાઈટબીલ, જન્મ મરણના દાખલા, પંચાયતના રેકર્ડ કમ્પ્યુટરાઈઝ કરવા સહિતના સરકારના વિવિધ કાર્યક્રમોની કામગીરી કરી રહ્યા છે. છતાં પગાર ચૂકવવામાં આવતો નથી. જે કમિશન મળે છે તેનાથી પરિવારજનોનું ગુજરાન ચલાવવું મુશ્કેલ બન્યું છે. પગાર સહિતના મળવાપાત્ર લાભો આપવામાં આવે તેવી માંગણી છે.



બનાસકાંઠા જિલ્લાની ગ્રામ્ય કમ્પ્યુટર સાહસિકો (વીસીઈ મંડળ) દ્વારા પડતર માંગણીઓને લઈને પાલનપુર જોરાવર પેલેસ બહાર ધરણા કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં ૧૩,૦૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી ઈગ્રામ યોજના અંતર્ગત ફરજ બજાવી રહ્યા છે. જેમાં ૭-૧૨ના ઉતારા, લાઈટબીલ, જન્મ મરણના દાખલા, પંચાયતના રેકર્ડ કમ્પ્યુટરાઈઝ કરવા સહિતના સરકારના વિવિધ કાર્યક્રમોની કામગીરી કરી રહ્યા છે. છતાં પગાર ચૂકવવામાં આવતો નથી. જે કમિશન મળે છે તેનાથી પરિવારજનોનું ગુજરાન ચલાવવું મુશ્કેલ બન્યું છે. પગાર સહિતના મળવાપાત્ર લાભો આપવામાં આવે તેવી માંગણી છે.

## દાંતીવાડામાં સરદાર કૃષિનગર એગ્રીકલચર યુનિવર્સિટીમાં ચાણક્ય ચિંતનમંચ આયોજિત સત્કાર સમારોહ

બનાકાંઠા ના બે આઈ.એ.એસ શ્રી સી.આર.ખરસાણ અને શ્રી એસ.એમ.ખટાણા જેઓના સત્કાર સમારોહ માં ભાજપ અને કોંગ્રેસ પાર્ટીના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા. દાંતીવાડા તાલુકામાં આવેલ સરદાર કૃષિનગર એગ્રીકલચર યુનિવર્સિટીમાં આવેલ ઓરિજિનલ હોલમાં આજરોજ બનાકાંઠા ના બે આઈ.એ.એસ શ્રી સી.આર.ખરસાણ અને શ્રી એસ.એમ.ખટાણા નો સત્કાર સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી અને કોંગ્રેસ પાર્ટીના મંત્રીઓ તેમજ મોટાભાગના કાર્યકર્તાઓ તેમજ ખેતૂં ઉપસ્થિત રહ્યા અને બે આઈ.એ.એસ અધિકારીઓનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું અને શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી.

